
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 441188554

Fiat 500 Club

Details

Preis 12.660 €

Typ Pkw

Leistung 51 kW / 69 PS

Leistung 69

Kilometerstand 10.490 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 4

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 11/2022

Hersteller Farbe Bianco Bianco/ Bossa

Nova/calco/

Innenbereich Stoff

Ausstattung

- Metallic - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth

- Bordcomputer - Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug

- Start/Stopp-Automatik - Berganfahrassistent - Lederlenkrad

- Reifendruckkontrolle - Touchscreen - USB

- Allwetterreifen - Stahlfelgen - Musikstreaming integriert

- Umklappbarer Beifahrersitz - Gepäckraumabtrennung - Geschwindigkeitsbegrenzer

- HU neu - Klimaanlage - Tempomat

- Radio DAB - Tagfahrlicht - Pannenkit
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Fahrzeugbeschreibung

Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Armaturenbrett farbig, Audio-/Telefonbedienung am Lenkrad,
Autom. Begleitfunktion der Beleuchtung (Follow me home), Automatische Türverriegelung, Außenspiegel elektr. verstellbar,
beide, Außenspiegel Wagenfarbe, Beifahrerairbag abschaltbar, Bordcomputer, Dachantenne, Elektr. Bremskraftverteilung,
Fahrassistenz-System: Berganfahrhilfe, Fahrassistenz-System: Bremsassistent, Fensterzierleisten verchromt,
Geschwindigkeits-Begrenzeranlage, Getränkehalter, Gurtstraffer vorn, Heckscheibe heizbar, Heckscheibenwischer,
Infotainment-System: UConnect mit MP3-Player, DAB Radioempfang (Touchscreen 7"), Innenraumfilter: Staub- und
Pollenfilter mit Aktivkohlefilter, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 3-türig, Knieairbag Fahrerseite,
Kopf-Airbag-System vorn, Kopfstützen vorn, Lenkrad mit Multifunktion, Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar, Motor 1,0 Ltr. -
51 kW (Mild-Hybrid), Motor-Schleppmoment-Regulator (MSR), Otto-Partikelfilter (OPF),  Reifendruck-Kontrollsystem,
Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d, Seitenairbag vorn, Sitzbezug / Polsterung: Stoff, Sonnenblende rechts mit Spiegel,
Stahlfelgen 6x15 (Design- / Strukturrad), Start/Stop-Anlage, Steckdose (12V-Anschluß) in Mittelkonsole, Stoßfänger
Wagenfarbe, Tagfahrlicht LED, Wärmeschutzverglasung, Zierleiste an Motorhaube verchromt
Inzahlungnahme Ihres Gebrauchtfahrzeuges (auch Unfallfahrzeuge oder Autos mit technischem Defekt)
Individuelle Finanzierungsangebote, KFZ-Versicherung und Gebrauchtwagengarantie in unserem Hause möglich.
Nicht das richtige dabei? Sprechen Sie uns einfach an.
Zusammen suchen und finden wir Ihr Traumauto!
Ansprechpartner: Toni Preuß
Tel. 05151 - 92 50 03
E-Mail: preuss@fahrzeugcenter-janke.de
Trotz sorgfältiger Prüfung sind Fehler im Inserat nicht auszuschließen, Irrtümer und Zwischenverkauf behalten wir uns vor!

Fahrzeugbilder
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 4,1 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 93 g/km
CO2-Klasse: B 

CO2 - Klasse kombiniert
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